
  

  رياضي

  اين دو عدد كدام گزينه صحيح است؟ »ب.م.م«ي  بارهها اول باشد، در يم كه يكي از آناگر دو عدد طبيعي داشته باش -1

  »3«يا » 1«) گزينه 4  ها همان عدد اول است.  ) ب.م.م آن3  ها وجود ندارد. ) ب.م.م آن2  ها يك است.  ) ب.م.م آن1

  كدام گزينه صحيح است؟ -2

  ي اول دارد.  ) هر عدد طبيعي حداقل يك شمارنده2    تند. ) اعداد زوج اول نيس1

  اول ندارد.  ي شمارنده 1) عدد 4  فقط دو شمارنده اول دارد.  60) عدد 3

  وجود آيد؟   الزاويه حول اضلاعش كدام شكل ممكن است به يك مثلث قائم دوراناز  -3

  

  »3«و » 1«) گزينه 4  ) 3  ) 2  ) 1

  

  اشد، كدام گزينه از همه كوچكتر است؟  عددي بين صفر و يك ب aاگر عدد  -4
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  آيد؟   دست مي هاي هندسي زير به يك از حجم از دوران يك مستطيل حول يك ضلع آن، كدام -5

  ) مخروط4  وانه) است3  ) مكعب2  ) كره1

  هاي يك مكعب برابر است با:  مجموع تعداد رئوس و يال -6
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  ال دارد؟ يوجه دارد. اين هرم چند  15هرمي  -7
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  حاصل عبارت مقابل كدام است؟  -8
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  وجود دارد؟ 99است. چند عدد طبيعي مركب كوچكتر از  25برابر  100 تعداد عددهاي اول كوچكتر از -9
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  يك از عددهاي زير است؟ ي كدام شمارنده ،است. در اين صورت عدد اول بزرگتر 66ك.م.م سه عدد اول مختلف برابر  - 10
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  است؟ نادرستت زير اعداد طبيعي باشند، كدام عبار cو  bو  aاگر  - 11
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  ها چقدر است؟  ها و تعداد وجه ضلعي، اختلاف تعداد يال 8ي يك  در منشوري به قاعده - 12
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  سي است؟   متر باشد، حجم آن چند سي سانتي 48هاي يك مكعب  يال ي اگر مجموع اندازه - 13
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 9ايـن منشـور    ارتفـاع  متر است. اگـر  سانتي 5و  6هاي قائم آن  الزاويه است كه ضلع ي يك منشور سه پهلو مثلث قائم قاعده - 14

  متر مكعب است؟   متر باشد، حجم آن چند سانتي سانتي
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  به مكعب آن برابر است با:  aنسبت مجذور عدد  - 15

1(
2

3
  2 (1  3(

a

1
  4 (a  



انـداز روز   انداز كنيد، كدام الگوي زير فقط پس برابر روز قبل پس 3انداز كنيد و هر روز  تومان پس mاگر روز اول يك ماه،  - 16
  كند؟ به ميام را محاس 15
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  شود؟ ترتيب چند برابر مي مساحت كل و حجم آن به، اگر ضلع مكعبي را دو برابر كنيم، مساحت جانبي - 17

  برابر  8و  6و  4) 4  برابر  8و  4و  4) 3  ابر بر 4و  4و  4) 2  برابر 8و  6و  6) 1

3در صورتي كهمتر است.  4و  6، 30استخري به ابعاد  - 18
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اين استخر آب داشته باشـد چنـد ليتـر ديگـر بايـد در اسـتخر آب       

  ليتر است.) 1000پر شود؟ (هر يك متر مكعب معادل بريزيم كه كاملاً 
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